



В Екатеринбурге следователи СКР выясняют обстоятельства травмирования малолетней девочки в больнице

2 июля 2018 года в поликлинике одной из детских больниц города Екатеринбурга произошёл инцидент, связанный с травмированием малолетней девочки в результате падения на неё регистрационной стойки. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области проводится доследственная проверка.

Следователем СКР проводится комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств инцидента. Для определения степени тяжести вреда, причинённого пострадавшей, назначена экспертиза. Проводятся опросы сотрудников больницы и очевидцев происшествия. По итогам доследственной проверки органами СКР будет принято процессуальное решение.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1238590>